
Calitate care se vede. Confort care se simte.
Acolo unde ideile capătă formă, 
iar formele devin spații care inspiră. 
 
La Inviart Design, credem că mobilierul nu este doar 
funcțional — este o declarație despre stil, despre confort și 
despre cine suntem. 
De aceea, fiecare proiect începe cu o poveste și se final-
izează cu o lucrare creată la cele mai înalte standarde, 
atent finisată și gândită pentru a rezista timpului.
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Inviart Design este rezultatul unei evoluții 
naturale a unei afaceri de familie, clădite 
pe pasiunea pentru mobilier de calitate 
și pe o experiență acumulată în peste 15 
ani de activitate în domeniu. De-a lun-
gul timpului, am dezvoltat competențe 
solide în proiectarea, producția și instala-
rea mobilierului la comandă pentru spații 
rezidențiale, comerciale și instituționale. 
 
Producem atât mobilier de corp (dulapuri, 
bucătării, dressinguri, mobilier pentru bir-
ou, mobilier tehnic), cât și mobilier tapițat 
(canapele, fotolii, paturi), combinând 
funcționalitatea cu designul modern și 
confortul de durată. Toate produsele sunt 
realizate din materiale premium, atent 
selectate pentru a garanta rezistență și 
estetică impecabilă în timp. 
 
Dispunem de un showroom modern, de-
schis în 2021, unde clienții pot analiza di-
rect standardele noastre de execuție, pot 
simți textura materialelor și pot vedea 
finisajele reale din proiecte diverse. Acest 

spațiu confirmă calitatea lucrărilor și 
profesionalismul nostru în comunicarea 
cu fiecare beneficiar. 
 
La Inviart Design, fiecare proiect este 
tratat cu responsabilitate și dedicare: 
 
- Elaborăm design 3D și proiectare 
tehnică pentru vizualizarea completă 
înainte de producție 
- Asigurăm execuție precisă pe utilaje 
moderne și finisaje de înalt nivel 
- Oferim montaj profesionist, realizat de 
echipe cu experiență 
- Garantăm calitatea lucrărilor și servici-
ilor pe termen lung 
 
Ne ghidăm după un principiu simplu: 
Mobilierul trebuie să fie și frumos, și 
corect executat, și durabil. 
 
Inviart Design — partenerul care trans-
formă spațiile în soluții inteligente și per-
sonalizate, pregătite să răspundă celor 
mai înalte cerințe de calitate. 
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1. Mobilier de corp
Inviart Design produce mobilier de corp personalizat 
pentru orice tip de spațiu: bucătării, livinguri, dressin-
guri, băi, birouri și zone comerciale. Lucrăm exclusiv 
pe baza proiectelor individuale, adaptându-ne 
nevoilor fiecărui beneficiar și particularităților 
arhitecturale ale spațiului. 
 
Folosim MDF vopsit, PAL premium, lemn masiv, 
feronerie certificată și sisteme moderne de 
deschidere. 

2. Mobilier moale
Suntem specializați în realizarea mobilierului tapițat 
— canapele, colțare, fotolii și paturi — gândite pentru 
confort zilnic și estetică modernă. Utilizăm structuri 
solide din lemn, spume cu densități optime și țesătu-
ri premium, testate pentru rezistență la uzură și pete. 
 
Fiecare produs este realizat manual, cu atenție la er-
gonomie și la detaliile de finisaj. Oferim posibilitatea 
personalizării totale: dimensiuni, forme, culori.

3. Design și proiectare
Înainte de producție, fiecare proiect este analizat și 
definit tehnic prin servicii profesionale de proiectare 
3D și consultanță specializată. Realizăm randări foto-
realiste și planuri detaliate pentru a facilita vizualiza-
rea exactă a mobilierului în spațiul final. 
 
Echipa noastră consiliază beneficiarii în alegerea 
materialelor, a culorilor și a soluțiilor ergonomice, 
pentru a obține un echilibru perfect între estetică și 
funcționalitate. 
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02ECHIPA
Vizionarul care a transformat ex-
periența de peste 15 ani în mobilier 
într-un brand stabil și respectat pe 
piață. Coordonează fiecare proiect 
din punct de vedere estetic și 
funcțional.

Experiență: peste 12 ani
DexiMob - designer mobilă
PinturaCons - designer / manager
MirKuhni - designer mobilă

Responsabil de proiectarea teh-
nică și integrarea soluțiilor corecte 
în spațiul real. Asigură montajul 
profesionist al mobilierului, cu 
atenție maximă la detalii.

Experiență: peste 15 ani
DexiMob - proiectant / instalator
Viravi Impex - instalator
Alianța Modernă - instalator

Coordonează întreg procesul de 
producție — planificare, logistică și 
verificarea calității — pentru ca fie-
care lucrare să fie livrată la timp și 
conform specificațiilor.

Experiență: peste 10 ani
Inviart - administrator / arhitector 
ModulProf - administrator 
ArhiPro - administrator / fondator

Inna Illarionova
Fondator / Designer

Vitalie Vlas
Proiectant / Instalator

Serghei Ciochina
Administrator / Manager proiecte
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Profesioniști dedicați
fiecărui proiect!



Tehnician cu experiență, respons-
abil de instalarea mobilierului la lo-
cația clientului. Ensurează fixarea 
corectă, reglajele fine și aspectul 
final al proiectului, contribuind di-
rect la satisfacția beneficiarilor.

Experiență: 8 ani
Mobilier - instalator
Tandem - instalator

Specialistă în execuția mobilierului 
moale: coase, ajustează și 
modelează materialele pentru un 
confort superior și un aspect ele-
gant. Experiența sa se regăsește în 
fiecare cusătură.

Experiență: peste 16 ani
Mille - cusătoreasă / șef secție
Tandem - cusătoreasă / șef secție

Expert în asamblarea și instala-
rea mobilierului direct la client, 
cu atenție deosebită la precizie și 
stabilitate. Gestionează reglajele, 
alinierea elementelor și finalizarea 
vizuală.

Experiență: peste 20 ani
Mobilier- instalator
MaxG Furniture - instalator

Vladislav Gunder
Instalator / Logist

Tatiana Podcovîrina
Cusătoreasă / Șef secție tapițerie

Eduard Scutelnyk
Instalator / Șef secție Instalare
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SHOWROOM INVIART DESIGN

03Showroom
Inviart Design
Calitatea care se vede, se simte și se testează

Pentru noi, mobilierul nu este doar un 
produs — este o experiență. 
De aceea, am creat un showroom 
modern în Chișinău, pe strada Muncesti 
147/1, unde clienții pot interacționa 
direct cu materialele și finisajele pe care 
le propunem. 
 
Consultanții noștri oferă suport în 
alegerea soluțiilor ideale, explicând dif-
erențele tehnice dintre materiale, me-
canisme și tipurile de finisaj. 
Aici se iau cele mai bune decizii pentru 
viitorul spațiului fiecărui beneficiar.

În showroom expunem:
 
• Proiecte reale și module de mobili-
er la scară reală 
• Mostre de PAL, MDF, lemn, sticlă și 
piatră 
• Țesături premium și piele ecologică 
pentru mobilier tapițat 
• Feronerie și accesorii moderne, se-
lecționate de la producători de top 
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Atelierul 
Inviart Design
Tehnologie modernă. Execuție precisă. Cali-
tate controlată.

Atelierul Inviart Design este loc-
ul în care conceptele aprobate în 
etapele de design se transformă în 
mobilier real, durabil și impecabil 
finisat. Aici, experiența echipei 
noastre se îmbină cu tehnologia 
performantă pentru a obține rezu-
ltate la cele mai înalte standarde 
ale industriei. 
 
Dispunem de un spațiu de pro-
ducție complet dotat cu utilaje 

specializate pentru debitare, 
frezare CNC, aplicare cant, per-
forare, prelucrare MDF, tapițerie 
și finisaje aplicate cu acuratețe. 
Toate procesele sunt atent mon-
itorizate pentru a garanta preci-
zie milimetrică, durabilitate și un 
nivel superior al calității estetice. 
 
Atelierul este organizat în două 
secții principale, în funcție de 
specificul fiecărui proiect:

- Secția de mobilier de corp 
Producția elementelor din PAL, 
MDF, lemn și materiale com-
pozite. 
 
-  Secția de mobilier moale 
Spațiu dedicat construcției de 
canapele, paturi și fotolii — unde 
structurile, umpluturile și tapițe-
ria sunt combinate cu atenție 
pentru a obține confort optim și 
design armonios.
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Opiniile 
clienților noștri
dovada calității
Rezultatul final și satisfacția bene-
ficiarilor sunt cele mai importante 
pentru noi. 
Recomandările și recenziile 
pozitive primite confirmă profe-
sionalismul echipei și calitatea lu-
crărilor executate. 

Fiecare client mulțumit 
reprezintă o colaborare reușită și 
un motiv în plus să menținem 
standardele la cel mai înalt nivel.

“Nu odată am apelat la 
ei, sunt foarte receptivi și 
crează mobilă perfectă.

Am amenajat noua mea 
casă cu piesele de mobilier 
de la acest magazin și sunt 
extrem de mulțumită! Fie-
care detaliu spune o poveste. 
Îi mulțumesc echipei pentru 
ajutor!”

“Mobila este executată cu 
mare atenție, iar calitatea 
materialelor și a asamblării 
se observă imediat. Dimen-
siunile sunt perfecte, fiecare 
element este gândit, iar fer-
oneria este confortabilă și 
fiabilă.”

„Sunt foarte recunoscătoare 
pentru această canapea! 
O folosesc deja de aproape 
un an – pur și simplu încân-
tare! 
Arată superb — moale, con-
fortabilă, cu cusături drepte.”

„Ne-a plăcut în mod deose-
bit faptul că echipa abor-
dează lucrările cu atenție 
și răbdare: au ținut cont de 
toate dorințele noastre, au 
propus soluții excelente și 
ne-au ajutat să ne decidem 
acolo unde aveam îndoieli.”

„Doresc să-mi exprim imen-
sa recunoștință firmei 
INVIART DESIGN și, în mod 
special, să îi menționez pe 
Inna Illarionova și Vitalie 
pentru munca lor extraor-
dinară! Suntem nu doar 
mulțumiți — suntem în ex-
taz! Tot mobilierul a ieșit 
chiar mai bine decât ne 
așteptam.”

„Suntem încântați de rezul-
tat și putem recomanda cu 
încredere INVIART DESIGN 
oricui își dorește mobilier 
de calitate și o experiență 
plăcută alături de adevărați 
profesioniști. Mulțumim mult 
echipei pentru un proiect 
atât de reușit!”

Anastasia Crețu

Maria Vrabie

Iulia Andropov

Andrei Perdivar

Tatiana Stoianova

Valeria Strună
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06Proiectele
Inviart Design
Faptele vorbesc mai mult decât cuvintele 

Portofoliul nostru reflectă angajamentul pentru calitate, 
funcționalitate și estetică modernă. Fiecare lucrare este re-
alizată cu atenție la detalii, soluții personalizate și execuție 
profesionistă. 
Rezultatele pe care le vedeți mai jos sunt dovada pasiunii și 
experienței noastre — proiecte create pentru oameni reali, 
spații diferite și standarde ridicate.
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20.10.2025
Client: Apartament / Ecaterina
Suma proiectului: 210 000 lei
 
Mobilare integrală apartament
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PROIECTE INVIART DESIGN

26.09.2025
Client: Restaurant Mercandi
Suma proiectului: 270 000 lei

Canapele, fotolii, scaune, zona 
bar, placaje decorative 
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PROIECTE INVIART DESIGN

20.08.2025
Client: Apartament / Marina Sîrbu
Suma proiectului: 160 000 lei

Mobilare integrală apartament 
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PROIECTE INVIART DESIGN

Alte proiecte

2019
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PROIECTE INVIART DESIGN

Alte proiecte

2020
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PROIECTE INVIART DESIGN

Alte proiecte

2021
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Alte proiecte

2022
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PROIECTE INVIART DESIGN

Alte proiecte

2023
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PROIECTE INVIART DESIGN

Alte proiecte

2024
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PROIECTE INVIART DESIGN

Alte proiecte

2025



+373 69 052 776
office@inviart.md
www.inviart.md

Str. Muncești 147/1, Chișinău,
Republica Moldova
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Vă stăm la dispoziție pentru 
ofertă tehnică și vizită în showroom!


